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  اللجنة الثالثة
 محضر موجز للجلسة الثانية والأربعين

  10:00، الساعة 2018تشرين الثاني/نوفمبر  1يوم الخميس المعقودة في المقر، نيويورك، 
.  شيكونغو )نائبة الرئيس(ة السيد الرئيس: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (ناميبيا) .

 المحتويات
 

من جدول الأعمال: تقرير مفوض الأمم المتحدة الســــامي لشــــئون اللمجائ، والمســــائل المتصــــلة  65البند 
 )تابع(باللمجائ والعائدين والمشردين، والمسائل الإنسانية 
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في غياب الرئيس، الســــيد صــــيقل )أفغانســــتان(، تولت رئاســــة ا لســــة 
 السيدة شيكونغو )ناميبيا(، نائبة الرئيس.

 .10:00ت ا لسة الساعة افتتُح 
من جدددد وع الأ:مدددداعم وضرار م ول الأمة الم حدددد    65البندددد  

السامي لشؤون اللاجئين، والمسائل الم صلة باللاجئين والعائ ان 
 A/73/12 (Part I) )تابع( والمشددددددددددراان، والمسددددددددددائل ا نسددددددددددانية

 (.A/73/340و  A/73/12/Add.1و  A/73/12 (Part II) و
من  )أفغانســــــــــتان(: قالت إن من بئ أ ثر السددددددددي    اازاا - 1

ملميئ لاجئ أفغاني. ومعظمهم  6مليون لاجئ في العالم، هناك  25
دون ســــــــــن الثامنة عشــــــــــرة وركنهم أن يضــــــــــ لعوا بدور بن اء في تنمية 
بلدهم. وقالت إن حكومة بلدها تعمل مع الكيانات المحلية والشــــر اء 
الــــدوليئ علز تعرير رفــــا  الأفغــــان اللمجائ والعــــائــــدين والمشـــــــــــــــردين 

ي تنفــذ خ ــة عمــل وعنيــة معنيــة بــالعــائــدين والمشـــــــــــــــردين داخليــا. وه
داخليــا،  مــا أثــا  ثفــت جهودهــا الراميــة إلى إتــاحــة فر   ســــــــــــــــب 
العيش للعائدين. وقد تمكنت، بفضـــــــــــــــل عيادة ميرانية إعادة اللمجائ 
إلى الوعن عيـادة  بةة، من بـدء برامل لترويـد العـائـدين بـالمـيوه والميـا  

ــ  ما تع مل علز تعبيد ال رق وإتاحة فر  الحصول النظيفة والكهرباءـ
علز الأراضي والتمدرس. أما علز الصعيد الدولي، فيفغانستان ملترمة 
باســـــــتراتيوية الحلول الخاصـــــــة باللمجائ الأفغان، وقد أنشـــــــيت مئخرا 
مجلس شـــــــئون اللمجائ لتحســـــــئ التنســـــــيق مع المئســـــــســـــــات الدولية 

قرارها المتعلق بت بيق وتســـــــهيل العودة ال وعية. وأعلنت أيضـــــــا مئخرا 
 إعار التعامل الشامل مع مسيلة اللمجائ.

واستدر ت مشددة علز أن اللمجائ الأفغان ما عالوا رثلون  - 2
ثاني أ بر عدد للمجائ في العالم. وقالت إن حكومة بلدها تســـــــــــــــعز 
إلى معا ة الأســـــــباب ا ذرية لهذ  المشـــــــكلة بمرســـــــاء أســـــــس الســـــــلمم 

بشـــين وقط إعلمق نار أول مع حر ة عالبان، الدائم. وقد تفاوضـــت 
 وستواصل قيادة عملية السلمم. 

)جمهورية إيران الإســـــــــلممية(: قالت إن  السدددددددي    ر ددددددداا  - 3
مسيلة القرب لا ينبغي أن تكون هي ما يحدد المسئولية عن اللمجائ. 
وقد أع ز وصول اللمجائ بشكل مكثط إلى أوروبا للأوروبيئ فكرة 

بء الثقيل الذي تتحمله بلدان مثل بلدها منذ عقود. عفيفة عن الع
والبلدان التي أدت ســـياســـانا إلى نرود أعداد  بةة من اللمجائ تغلق 

 حدودها بشكل مترايد في وجههم.

واســــترســــلت قائلة إن عدد اللمجائ الذين أعيد توعينهم في  - 4
ا جدا بلدان ثالثة من إيران في العقدين الماضـــــــيئ ليس إلا جرء  صـــــــغة 

من معدل المواليد السنوي في صفوف اللمجائ. و ررت دعوة حكومة 
بلــدهــا ا تمع الــدولي إلى اتــاير التــدابة اللمعمــة لإعــادنم إلى ديــارهم 
علز نحو مســتدام. وقالت إن إيران قد اســتضــافت، علز مده أربعئ 
 عاما تقريبا، عددا أ بر من اللمجائ مقارنة بيي بلد آخر تقريبا. وفي
غياب دعم دولي مجدٍ، أصــــبع يتعذر أ ثر في ثر الاســــتمرار في إتاحة 
ما تقدمه إيران من خدمات، خاصـــــة في ضـــــوء ا راءات غة القانونية 
التي تفرضـــــــــــــها الولايات المتحدة في أعقاب انســـــــــــــحا ا غة المبرر من 

 .2015الاتفاق النووي لعام 
لمســئولية عن وقالت أيضــا إن الاتفاق العالمي بشــين تقاســم ا - 5

اللمجائ ينبغي أن ينشـــئ آليات دعم فعلية للبلدان وا تمعات المحلية 
المضـــيفة مع احترام ســـيادنا الوعنية،  ما ينبغي أن يتيع ســـبيلم لإ اد 
حل مســتدام لأعمات اللمجائ. ولا ينبغي لهذا الاتفاق أن يترتب عن 

لمجائ. أعباء جديدة للبلدان التي تســـــــــــــــتضـــــــــــــــيط أعدادا  بةة من ال
وعلز الرغم من الحاجة إلى آلية قوية لتقاســـــــــم الأعباء والمســـــــــئوليات، 
فــمن النا النهــائي لم يتضـــــــــــــــمن أي منهويــة للتنفيــذ أو الترام قــابــل 
للقياس أو هدف محدد. وأضـــــــــافت قائلة إن وفد بلدها ما عال يصـــــــــر 
علز اســـتحدال آليات تكميلية لضـــمان تقاســـم الأعباء والمســـئوليات 

 ن التنبئ به ومنصط وفعال ومئثر.علز نحو رك
وأردفت قائلة إن حكومة بلدها تفضــــــــــــــــل عقد مئتمر دولي  - 6

معني بـــاللمجائ علز إنشـــــــــــــــــاء منتـــده عـــالمي معني  م، فمثـــل هـــذا 
المنتده ســــــــيكون علز ما يبدو أقل توجها نحو اتاير إجراءات عملية، 

توه في لكنها ترحب بالاقتراد المتمثل في عقد اســتعراضــات رفيعة المســ
منتصـــــــط المدة الفاصـــــــلة بئ الاجتماعات. وير رت  ذل  أنه ينبغي 
إنشـــــــــــــــاء آلية لوبلم  الدوري ال وعي حن تتمكن الدول من تقد  
تقارير عن تكاليفها ومساهمانا المتصلة باستضافتها اللمجائ. وقالت 
إن إيران تشــــدد أيضــــا علز أهمية تســــمية غايات محددة وقابلة للقياس 

 من أهداف الاتفاق العامة الأربعة.لكل هدف 
)ا مهورية العربية الســـــــــورية(: قال إن أعمة الخليل  السدددددددي  - 7

اللمجائ الســـــــــــــــوريئ هي مثال آخر لما تقوم به الحكومات والأنظمة 
التي تســـــــتغل معاناة الشـــــــعب الســـــــوري لخدمة مصـــــــالحها الســـــــياســـــــية 

ية اللمجائ الضـــيقة. فتر يا، علز ســـبيل المثال، تمعن في اســـتغلمل قضـــ
الســــــــوريئ بغرض ممارســــــــة الضــــــــغا علز الدول الأعضــــــــاء في الا اد 
الأوروبي وتســـــريع عملية انضـــــمامها إلى الا اد الأوروبي. وفي غضـــــون 

https://undocs.org/ar/A/73/12%20(Part%20I)
https://undocs.org/ar/A/73/12%20(Part%20II)
https://undocs.org/ar/A/73/12/Add.1
https://undocs.org/ar/A/73/340
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يرل ، يظل الســـــــوريون في ليمات اللمجائ خارج وعنهم يعانون من 
انتها ات جســيمة لحقوق الإنســان الواجبة لهم. يرل  أن املاف من 

في تل  المخيمات يقعون ضـــــــــــحايا للم ار بالأشـــــــــــخا  الســـــــــــوريئ 
العنط ا نســـــــــــــي، ويظل انتشـــــــــــــار عواج الأعفال والرواج المبكر في  أو

 صفوف اللمجائ السوريئ مرتفعا فيها بشكل مريع.
وأ د أن الحكومة الســـــــــورية تعمل مع شـــــــــر ائها العاملئ في  - 8

العودة ال وعية مجال الأنشــ ة الإنســانية والدول الصــديقة علز تيســة 
واممنة والمنظمة  ميع الســــــوريئ إلى ديارهم. ولكن من المئســــــط أن 
بعض البلــدان الغربيــة تســـــــــــــــعز جــاهــدة إلى عرقلــة تلــ  ا هود لكي 
تتمكن من مواصـــلة اســـتغلمل معاناة اللمجائ الســـوريئ الذين هُو روا 
من ديارهم بســـــــــــــــبب الحروب والأعمال الإرهابية. وقال إن الحكومة 

سورية  ث جميع الدول الأعضاء والمنظمات الدولية المعنية بالموضوع ال
علز دعم جهود الحكومـــــة الراميـــــة إلى  فـــــالـــــة العودة اممنـــــة  ميع 
اللمجائ الســــوريئ، خاصــــة وأثا يحت في  رير معظم مناعق البلد 
التي  انت  تلها من قبلُ ا ماعات الإرهابية المســــــــلحة. وأشــــــــار إلى 

ومة أيضــــــا إلى  ديد ا هود الرامية إلى مكافحة ا ماعات دعوة الحك
الإرهابية التي لا ترال تقوم بعمليانا في ا مهورية العربية الســــورية وإلى 
وقط جميع الأعمــــــال العــــــدائيــــــة التي تمنع الســـــــــــــــوريئ من اللمجائ 
والأشـــــــــــخا  المشـــــــــــردين داخليا من إعادة بناء حيانم. وعلموة علز 

التدابة الانفرادية المفروضـــــــــــــــة من بعض الحكومات يرل ،  ب إثاء 
علز الشــــــعب الســــــوري، والتي تشــــــل الاقتصــــــاد الســــــوري وتدمر الب  

 التحتية وتفاقم الب الة.
وأعرب عن ترحيب ســـــورية بكل ا هود الصـــــادقة الرامية إلى  - 9

تفيط معاناة اللمجائ والمهاجرين الســــــوريئ، وعن رفضــــــها تســــــييس 
ان من قبل بعض الدول، فهو أمر يتعارض مع قضــــــــايا حقوق الإنســــــــ

المبادئ الإنســـــــانية وينته  القانون الدولي. وأعرب عن دعوة الحكومة 
أيضـــــــــــا الدول الأعضـــــــــــاء إلى اتاير تدابة حاسمة للقضـــــــــــاء علز جميع 
أشكال التميير والمير العنصري ضد اللمجائ السوريئ في البلدان التي 

 وعنهم. يلوئون إليها هربا من الأعمة في
)إســــــبانيا(: قال إن عدد  السدددددي  يوويراز بدددددي و بيراو   - 10

في المائة في عشـــــــر ســـــــنوات، وما عال في  50اللمجائ قد عاد بنســـــــبة 
، عملت إسبانيا عن  ثب مع مفوضية الأمم 2018اعدياد. وفي عام 

المتحدة لشئون اللمجائ )المفوضية(. وبصفة إسبانيا جهة تدعم إعار 
مل مع مســــيلة اللمجائ، فقد ســــاهمت وبلي مليون يورو التعامل الشــــا

لفـائـدة الإعـار الإقليمي الشــــــــــــــــامـل للحمـايـة والحلول الخـا  بـيمريكا 

الوســــــ ز والمكســــــي . والبلد أيضــــــا شــــــري  في  الط شــــــاير، الذي 
يكفل حصــــــــول اللمجائ في ليم دي هاروب، بمثيوبيا، علز ال اقة، 

الاتفاقية المتعلقة بخفض إلى  2018 ما انضــــــــــــم في أيلول/ســــــــــــبتمبر 
حالات انعدام ا نســـــية. وأعرب عن ترحيب إســـــبانيا بمدماج الاتفاق 
العالمي بشين تقاسم المسئولية عن اللمجائ في خ ة التنمية المستدامة 

وبتر ير الاتفــاق علز تقــاســـــــــــــــم الأعبــاء علز نحو عــادل  2030لعــام 
متعدد الأبعاد وعلز عيادة التعاون. وقال إن من الضــــــــــروري اتباع ثل 

ومتعدد أصـــــــــــــــحاب المصـــــــــــــــلحة فيما يتعلق بتحر ات اللمجائ علز 
 واسع. ن اق
)مصــــــــــــر(: أشــــــــــــار إلى أن البلدان النامية  السدددددددددي  موبددددددددد  - 11

المنخفضــــــــــــــة الدخل والمتوســــــــــــــ ة الدخل تتحمل العبء والمســــــــــــــئولية 
الأ برين فيما يتعلق باســـــــتضـــــــافة اللمجائ، وقال إن  ة حاجة ملحة 

ن الإنصــــــــــــاف في تقاســــــــــــم الأعباء والمســــــــــــئوليات. ويعا  إلى المريد م
الاتفاق العالمي بشــــين تقاســــم المســــئولية عن اللمجائ مســــيلة تقاســــم 
الأعباء والمســـئوليات والأســـباب ا ذرية للتشـــرد بالتفصـــيل. والاتفاق، 
بمنشــــــــــائه إعارا للتعاون الدولي، ســــــــــيمكن من تقد  الدعم في الوقت 

وركن التنبئ به للبلدان وا تمعات المحلية المناســب وعلز نحو مســتدام 
المضـــــــيفة. وســـــــيريد أيضـــــــا التعاون الإتائي إلى الحد الأقصـــــــز باعتبار  

 مكملم للمساعدات الإنسانية.
وأعرب عن قلق مصــــــــــــــر من تقلا مجــــال اللووء في بعض  - 12

البلدان المتقدمة النمو، وحث جميع الدول علز احترام المبادئ الأساسية 
الدولي لحماية اللمجائ وتقاســـــــم الأعباء والمســـــــئوليات المتصـــــــلة للنظام 

بحماية اللمجائ وتقـد  الدعم لهم إلى حئ عودنم ال وعيـة أو إعادة 
توعينهم. وقـال إن مصــــــــــــــر تظـل ملترمـة بـميواء اللمجائ وفقـا لتقليـدها 

 عويل الأمد باعتبارها بلدا رئيسيا من البلدان المستضيفة للمجائ.
مليون شـــــــخا  16.2)مونا و(: قالت إن  ي   بيكوالسددددد - 13

، وهو أ بر عدد يســـــول علز الإعلمق. 2017قد شـــــردوا قســـــرا في 
وأ ثر من نصـــــفهم من الأعفال دون ســـــن الثامنة عشـــــرة، و ثة منهم 

 1956ينرحون دون والديهم. وقالت إن مونا و قد صـــدقت في عام 
برعات ســـنوية إلى علز الاتفاقية الخاصـــة بوضـــع اللمجائ،  ما تقدم ت

. وقــد وقعــت اتفــاق تعــاون إعــاري مع 1961المفوضـــــــــــــــيــة منــذ عــام 
إلى مبادرة نانسن  2014، وانضمت في عام 2010المفوضية في عام 

التي تعمل علز بناء توافق حكومي دولي بشين خ ة لحماية المشردين 
لأســـباب بياية وتعرير إدارة المخاعر في بلداثم الأصـــلية. وقالت أيضـــا 

بلدها وقع، في سياق إعلمن نيويورك من أجل اللمجائ والمهاجرين إن 
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، اتفاقئ للشــــــــــرا ة مع المفوضــــــــــية تعهد ووجبهما بتقد  2016لعام 
يورو علز مده ثلمل ســـــــــــــــنوات،  ما  ان  670 000تبرع إجماليه 

في يرل  العام خامس أ بر جهة مانحة علز أســــــــــــــاس نصــــــــــــــيب الفرد 
عددا من عائلمت اللمجائ التي  للمفوضــــية. ويســــتضــــيط البلد حاليا

تســــــــــتفيد مما يقدم لها با ان من خدمات إســــــــــكان ورعاية صــــــــــحية. 
ويلُقَّن الوالدون اللغة الفرنســـــــــــية ويســـــــــــتفيد الأعفال من الدراســـــــــــة في 

 مدارس مونا و. 
وانتقلت للحديث عن مجال الوقاية فقالت إن مونا و تتيع  - 14

. وقد اســــــتوابت أيضــــــا لما عدد  بناء القدرات لأجهرة الحماية المدنية
حالة عوارئ، حيث قدمت خدمات مباشــــرة وقصــــة المدة تتعلق  35

بتوفة الأغذية والرعاية الصــــــــحية والتعليم والمســــــــاعدة في مجال العمل. 
واختتمت  لممها مكررة تي يد دعم بلدها للمتفاق العالمي بشـــــــــــــــين 

اعدة للبلدان تقاســم المســئولية عن اللمجائ، الذي ســيتيع تقد  المســ
وا تمعات المحلية المضــــــــــيفة في الوقت المناســــــــــب وعلز نحو مســــــــــتدام 

 وركن التنبئ به.
)مالي(: قال إن وســـا و ال مالي قد تعرض،  السددي  اولو - 15

، لهومــات إرهــابيــة 2012منــذ الأعمــة التي شـــــــــــــــهــدهــا البلــد في عــام 
ن وهومــات ا ررــة المنظمــة،  مــا عــا  من العنط القبلي المشـــــــــــــــحو 

بـــالت رف. واعديـــاد انعـــدام الأمن  عـــل الرراعـــة صـــــــــــــــعبـــة إن لم تكن 
مســــــتحيلة، مما يريد من تفاقم انعدام الأمن الغذائي وســــــوء التغذية في 
المناعق شـــــــديدة الفقر التي تعاني أصـــــــلم من آثار تغة المنا . وقال في 
هذا الســـــياق إن حكومة بلد  تعمل بشـــــكل دفوب علز تنفيذ اتفاق 

صالحة في مالي. ومن أجل إرساء الأسس لاستعادة السل ة السلمم والم
الحكومية والخدمات الاجتماعية الأســاســية في البلد، شــرعت الحكومة 
في تنفيذ خ ة أمنية لوقط انتشـــــــار الأســـــــلحة الصـــــــغةة ونرع ســـــــلمد 

 الميليشيات، وفتحت مكتبا إقليميا معنيا بالعدالة الانتقالية.
توخيــا لمعــا ــة حــالــة ال وارئ  وقــال أيضــــــــــــــــا إن مــالي تنفــذ، - 16

الإنســــــانية، تدابة اســــــتراتيوية لتحســــــئ الظروف المعيشــــــية والحد من 
قابلية التضــــــرر. وبفضــــــل المســــــاعدة التي تقدمها منظمة الهورة الدولية 
والمفوضــــــية ومكتب تنســــــيق الشــــــئون الإنســــــانية، تمكنت الحكومة من 

وموبتي، التي تنفيذ خ ا التصــــــــــدي لل وارئ في تمبكتو وغاو و يدال 
توعع من خلملها الدعم العيني والمالي علز المشــردين داخليا واللمجائ. 
ومع يرل ، هناك حاجة إلى المريد من المســــاعدة لتحســــئ الاســــتوابة 

 الإنسانية وإنشاء آليات للحد من المخاعر والكوارل وإدارنا.

وأعرب عن امتنـــان حكومـــة بلـــد  لتلقي تلـــ  المســـــــــــــــــاعـــدة  - 17
لرائع الذي تقوم به المنظمات غة الحكومية. واســــــتدرك قائلم وللعمل ا

إن العور في تمويل خ ة الاستوابة الإنسانية في مالي أمر يبعث علز 
القلق، وقال إن الحكومة تنضـــــــــــــــم إلى الأمئ العام ومكتب تنســـــــــــــــيق 

 الشئون الإنسانية في المناداة بمتاحة موارد مالية إضافية. 
ن(: قال إن ترال الســــــــودان وقيمه )الســــــــودا السددددددي    م  - 18

الدينية تفرض عليه قبول واســـــــــــتضـــــــــــافة و اية أ ثر من مليوني لاجئ 
الخاصـــــــــــــــة  1951دخلوا البلد. ويظل الســـــــــــــــودان ملترما باتفاقية عام 

الملحق  ا وبجميع صــــــــكوك  1967بوضــــــــع اللمجائ وبروتو ول عام 
وة علز حقوق الإنســــــــــــان الإقليمية والدولية التي هو عرف فيها. وعلم

يرل ، قامت حكومة الســـودان مئخرا بتحديث القانون الوعني لتنظيم 
اللووء ليصـــــبع متوائما مع الصـــــكوك الإقليمية والدولية يرات الصـــــلة. 
ويئيد الســــــــــودان أيضــــــــــا إعلمن نيويورك من أجل اللمجائ والمهاجرين 

 والاتفاقئ يروي الصلة اللذين  ري العمل علز إعدادهما.
قائلم إن الهورة ا ماعية للمجائ من البلدان واســـــــــــــترســـــــــــــل  - 19

ا اورة أدت إلى صعوبات  بةة تواجه السودان. وترداد الحالة تعقيدا، 
فملى جانب التحر ات ا ماعية للأشــــخا ، اضــــ ر الســــودان أيضــــا 
إلى مواجهة هورة لتل ة، وهورة غة شــــــــــرعية، وهروب للمجائ من 

يات نريب للأشـــــــــــــخا  وا ار المخيمات وتوجههم إلى المدن، وعمل
 م. وأعرب عن دعم الســــودان الكامل للمبادرة المشــــتر ة بئ الا اد 
الأوروبي وبلدان القرن الأفريقي لتقصـــــــــــــــي عرق الهورة، وقال إن البلد 
قد ســـــن قانونا جديدا بشـــــين الا ار بالأشـــــخا ،  ما اســـــتضـــــاف، 

لمــــانيــــة للتعــــاون بــــالتعــــاون مع الا ــــاد الأوروبي والوعارة الا ــــاديــــة الأ
بشــــــــــــــــين  2018الاقتصــــــــــــــــادي والتنميــة، مئتمرا إقليميــا في تموع/يوليــه 

مكافحة الا ار بالأشـــخا  ر ر، علز وجه الخصـــو ، علز الا ار 
بــــالمهــــاجرين ونريبهم داخــــل من قــــة القرن الأفريقي وان لمقــــا منهــــا. 

تتلق الحكومة الســــودانية ســــوه قدر ضــــايل من المســــاعدة لإعانتها  ولم
مكافحة أنشــــــ ة المتاجرين بالأشــــــخا ، رغم أن ا تمع الدولي  علز

يعترف بشـــــكل مترايد بالدور الرئيســـــي الذي يضـــــ لع به الســـــودان في 
 هذا الصدد.

وأردف قائلم إن الســـــــــــــــودان يقوم، بالتعاون مع المفوضــــــــــــــية  - 20
والدول ا اورة، بتيســــــــــة العودة ال وعية للمجائ والمشــــــــــردين داخليا، 

، وقع الســـودان وتشـــاد 2017لبلد أو خارجه. وفي عام ســـواء داخل ا
والمفوضـــــــــــــــية اتفاقا ثلمثيا ييســـــــــــــــر إعادة آلاف اللمجائ التشـــــــــــــــاديئ 
والســـــــــــــــودانيئ إلى وعنهم. وعلموة علز يرلـــ ، فـــمن الحـــالـــة الأمنيـــة 
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والإنســانية في من قة دارفور الســودانية قد  ســنت بشــكل ملحو  في 
ن أهالي دارفور المشــردين يعودون الســنوات الأخةة،  ما أن املاف م

إلى ديارهم. وقال إن الســـــــــــــــودان ســـــــــــــــيواصـــــــــــــــل دعم العودة ال وعية 
للمشــردين داخليا واللمجائ إلى دارفور،  ما ســيســتمر في بذل جهود 

 بناء السلمم والإعمار في تل  المن قة.
)اليابان(: قالت إن المفوضـــــية تواجه، في  السددددي   بددددو و ي - 21

الإنســـــــــــــــانية واعدياد أعداد اللمجائ، مســـــــــــــــئوليات ظل تدهور الحالة 
وتوقعــات أ ثر ممــا واجهتــه في أي وقــت مضـــــــــــــــز. وقــد حــان الوقــت 
لوضــــع الاتفاق العالمي بشــــين تقاســــم المســــئولية عن اللمجائ موضــــع 

 التنفيذ العملي باعتماد مشروع القرار بشين المفوضية بتوافق امراء.
، فقالت إن اليابان وت رقت لمســـــــــــــــيلة اللمجائ الســـــــــــــــوريئ - 22

يرحب وا أبانت عنه المفوضــــية من احترام لمبدأ العودة اممنة وال وعية 
والكررة، وإن بلدها ســيواصــل تقد  المســاعدة إلى البلدان ا اورة التي 
تســـــــــــتضـــــــــــيط اللمجائ. وأثنت، فيما يتعلق بلمجاي الروهينغيا، علز 

مضـــــــــــــــيفـا وبجهودها بنغلمديش علز مـا أبـدتـه من  رم بـاعتبـارهـا بلـدا 
الرامية إلى التفاوض علز حل لمســـــــــــــــيلتهم. وأعرب عن ترحيب بلدها 
بتوقيع مذ رة التفاهم بئ المفوضـــــــــــــــية وبرنامل الأمم المتحدة الإتائي 
ومياتار، وقالت إنه ســــــــيواصــــــــل دعم ا هود الرامية إلى نياة الظروف 

الصــــــحراء  اللمعمة لعودة اللمجائ. وقالت، فيما يتعلق بيفريقيا جنوب
الكبره، إن اليــابــان ترحــب وواصـــــــــــــــلــة إحراع التقــدم في تنفيــذ إعــار 
التعامل الشامل مع مسيلة اللمجائ وتناشد ا تمع الدولي عيادة دعم 

 التنمية في أفريقيا.
وأشـــــــــــارت إلى أن موظفي المفوضـــــــــــية العاملئ علز الخ و   - 23

ثم قالت إن اليابان الأمامية الإنســانية يتعرضــون لمخاعر أمنية مترايدة، 
ســــــــــتواصــــــــــل دعمها للمر ر الإقليمي للتيهب لحالات ال وارئ، الذي 
يتيع تدريبا قيِّما للعاملئ في مجال الأنشــــــــــ ة الإنســــــــــانية وللمنظمات 
غة الحكومية المعنية بذل . وأ دت ضـــــــــرورة أن يوحد ا تمع الدولي 

لســــــــلمم جهود  بشــــــــين المبادرات المتخذة في مجال العمل الإنســــــــاني وا
والتنمية، وقالت إن اليابان ســــــــــتواصــــــــــل العمل مع المفوضــــــــــية والدول 
 الأعضاء علز إ اد حلول دائمة لأعمة اللمجائ وبناء السلمم الدائم.

)ألمـــانيـــا(: قـــالـــت إنـــه لا غ  عن عيـــادة السددددددددددديددد   يوبدددل  - 24
الإنصــــــاف في تقاســــــم الأعباء والمســــــئوليات فيما يتعلق بتقد  الحلول 

للمجائ في العالم وللبلدان المضـيفة لهم. وحثت الوفود علز المسـتدامة 
تفعيل الاتفاق العالمي بشين تقاسم المسئولية عن اللمجائ من خلمل 

اعتماد مشـــــروع القرار بشـــــين المفوضـــــية وعلز الانضـــــمام إلى ألمانيا في 
  فالة تنفيذ .

)المكســـــــــــــــي (: قالت إن التعاون الدولي  السدددددددددددي   ليمو  - 25
لأعباء والمســـــئوليات وإشـــــراك أصـــــحاب المصـــــلحة المتعددين وتقاســـــم ا

أمور م لوبــة لتوفة الحمــايــة الكــافيــة للأعــداد المترايــدة من اللمجائ. 
وأعربت عن تيييد المكســــي  للمتفاق العالمي بشــــين تقاســــم المســــئولية 
عن اللمجائ، وأ دت أن البلد ينفذ فعلم الإعار الإقليمي الشــــــــــــامل 

ا  بيمريكا الوس ز والمكسي . وقالت إن البلد للحماية والحلول الخ
يعمــل عن  ثــب مع المفوضـــــــــــــــيــة  عــل نظــام اللووء الخــا  بــه أ ثر 
إنســـــانية و فاءة، ويقدر المســـــاعدة التي تقدمها له المفوضـــــية في  ديد 
هوية عالبي اللووء وتســــويلهم المســــبق وتثقيفهم بشــــين حق اللووء، 

جــات الخــاصــــــــــــــــة منهم. و ــذلــ   ــديــد الضـــــــــــــــعفــاء أو يروي الاحتيــا
والمفوضــــية تســــاعد المكســــي  أيضــــا في تيســــة دخول اللمجائ ســــوق 

 العمل وحصولهم علز خدمات الرعاية الصحية فيها.
)أو رانيا(: قالت إن بلدها رتثل امتثالا  السدددي   بوربا دددو ا - 26

 املم للمتفاقية الخاصـــة بوضـــع اللمجائ والبروتو ول الملحق  ا، وهو 
نظام وعني للووء يكون متســــــــــــــقا مع المعاية الأوروبية ملترم بوضــــــــــــــع 

والدولية. والأشــــــــــــــخا  الذين رُنحون صــــــــــــــفة اللمجئ أو الحماية في 
أو رانيــــا يتمتعون بــــالضـــــــــــــــبا وــــا هو لول للمواعنئ الأو رانيئ من 
حقوق وحريات والترامات، ويستفيدون من عائفة واسعة من خدمات 

ة يرات الصــــلة مع الشــــر اء الدوليئ العمالة. وتعمل الو الات الحكومي
 علز تعرير النظام الأو راني لحماية اللمجائ.

مليون شــــخا في أو رانيا قد شــــردوا  1.5وقالت إن حوالي  - 27
قســـــــــــــــرا من جراء النراع القائم. وعلموة علز يرل ، فمن الســـــــــــــــل ات 
الروسية  ول دون وصول المساعدات الإنسانية الأو رانية والدولية إلى 

جراء المحتلة من دونيتســـــــــ  ولوهانســـــــــ  والقرم. وتواصـــــــــل حكومة الأ
بلــــدهــــا بــــذل  ــــل جهــــد ممكن لتعرير الأمن والحمــــايــــة الاجتمــــاعيــــة 
 للأشــــــــــخا  المشــــــــــردين داخليا و اية حقوقهم. وفي تشــــــــــرين الثاني/

، اعتمـــــد البلـــــد اســـــــــــــــتراتيويـــــة لودمـــــاج الاجتمـــــاعي 2017 نوفمبر
ادة اســـــــــــــتقلملية اللمجائ والاقتصـــــــــــــادي علز المده ال ويل تتوخز عي

واعتمادهم علز أنفســـــــــهم، وتيخذ في الاعتبار مصـــــــــالحهم ومصـــــــــا  
 ا تمعات المحلية المضيفة علز السواء.

)الصــــــــئ(: قال إن ما تشــــــــهد  حالة  السددددددي  وشددددددو يوان  - 28
اللمجائ علز الصــــــــعيد العالمي من تدهور مترايد تدعو إلى التضــــــــامن 

امراء. ومن الأهمية وكان أن يُحافَظ الدولي والتوصـــــــــــــــل إلى توافق في 
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علز ســـــــــــــــل ة النظام المتعدد الأعراف، الذي تكون الأمم المتحدة في 
صــميمهو وأن ُ ترم ســيادة  ل بلد ويُســتفاد من الأمم المتحدة وغةها 
من امليات المتعددة الأعراف. وقال، في ضـــــــــــــــوء يرل ، إن وفد بلد  

ق العالمي بشـــــــــــــــين تقاســــــــــــــم يحث ا معية العامة علز اعتماد الاتفا
 المسئولية عن اللمجائ بتوافق امراء.

وأ د أن من الضـــــــــــروري القضـــــــــــاء علز الأســـــــــــباب ا ذرية  - 29
للهورة. وينبغي أن تعـــــا  الـــــدول النـــــاميـــــة والمتقـــــدمـــــة النمو تلـــــ  
الأســــــــباب، وفقا لمبدأ المســــــــئوليات المشــــــــتر ة وإن  انت متباينة،  ما 

 ع السلمم والاستقرار والتنمية والاعدهار.ينبغي للموتمع الدولي أن يعر 
وقال أيضـــــــــا إنه  ب أن يُســـــــــترشـــــــــد في التصـــــــــدي لمســـــــــيلة  - 30

اللمجائ وبدأي الموضوعية والحياد. و ب ألا تُمنع أبدا صفة اللمجئ 
للمورمئ أو الإرهـــــــابيئ، أمـــــــا آليـــــــات  ـــــــايـــــــة اللمجائ فيوـــــــب 

 ي بلد.تستخدم أدواتٍ للتدخل في الشئون الداخلية لأ ألا
واســــترســــل قائلم إن الصــــئ، بصــــفتها دولة عرفا في الاتفاقية  - 31

الخاصـــة بوضـــع اللمجائ والبروتو ول الملحق  ا، تقدم مســـاعدة  بةة 
للعديد من البلدان النامية. وقد أفضــــــــــــت عيارة المفوض الســــــــــــامي إلى 

إلى إبرام العديد من التفاهمات  2018الصـــــــــــــــئ في آب/أغســـــــــــــــ س 
تعميق التعاون الثنائي بئ بلد  والمفوضـــــية. وأ د أن  المشـــــتر ة بشـــــين

الصــــــــئ تظل مســــــــتعدة لتعرير تعاوثا مع تل  الهياة وللعمل مع جميع 
 الأعراف علز  سئ الحو مة العالمية لمسيلة اللمجائ.

)تايلند(: قالت إن بلدها قد أعاد،  السدددددددددددي    ابدددددددددددو ان - 32
اللمجائ من مواعني  بــــــالتعــــــاون الوثيق مع ميــــــاتــــــار، مجموعتئ من

مياتار،  ما أنه بصـــــدد التحضـــــة للعودة اممنة وال وعية والمســـــتدامة 
 موعة أخره منهم. و قيقا للمســـــــــــــــتدامة، اســـــــــــــــتحدل البلد برامل 
تتعلق بيســـــــــباب المعيشـــــــــة من شـــــــــيثا أن تمكن اللمجائ العائدين من 

 وقعت مواعني مياتار من إعالة أنفســـــــــــــــهم. وتلُرم مذ رة التفاهم التي
لة تل  الو الات بتونب  مئخرا بئ الو الات الحكومية يرات الصـــــــــــــــ
احتواع الأعفال اللمجائ لأجل غة مســـــــــــمز. وأعربت، فيما يتعلق 
بالحد من حالات انعدام ا نســـية، عن تيييد تايلند إصـــدار شـــهادات 
الميلمد  ميع الأعفـــال المولودين في تــايلنـــد، وعن اســـــــــــــــتمرار الترامهــا 

، 2024عشـــــــرية للقضـــــــاء علز انعدام ا نســـــــية في أفق عام بالحملة ال
 التي أعلقتها المفوضية.

وقالت إن حكومة بلدها تشــــــــــــدد علز الحاجة إلى تقاســـــــــــم  - 33
المســــــــــــئوليات، وأعربت عن أملها في أن يعرع الاتفاق العالمي بشــــــــــــين 

تقاســم المســئولية عن اللمجائ التعاونَ الدولي. وســتواصــل العمل علز 
مع المفوضـــــية وغةها من الشـــــر اء لمســـــاعدة اللمجائ وإ اد نحو وثيق 

 حلول دائمة.
)صــربيا(: قالت إن وفد بلدها يوافق علز  السدي   بيرازا   - 34

أن  ـــة حـــاجـــة ملحـــة إلى عيـــادة الإنصـــــــــــــــــاف في تقـــاســـــــــــــــم الأعبـــاء 
والمســـــــــــــئوليات، ويت لع إلى اعتماد الاتفاق العالمي بشـــــــــــــين تقاســـــــــــــم 

استضافت التسعينات من القرن الماضي، وفي  المسئولية عن اللمجائ.
صــــربيا ماات املاف من اللمجائ من يوغوســــلمفيا الســــابقة، و ذل  
أشـــــــخاصـــــــا مشـــــــردين داخليا من  وســـــــوفو وميتوهيا، وما عالت ملوي  

شـــــــــخا. وهي تســـــــــدي، وســـــــــاعدة المنظمة  225 000لأ ثر من 
صــــــــــربيا وتتيع الدولية للهورة، المشــــــــــورة للمجائ المهتمئ بالعودة إلى 

 إعادنم. المساعدة في عملية
وعادت قولهـــــا إن صــــــــــــــربيـــــا، بصــــــــــــــفتهـــــا بلـــــد عبور للمجائ  - 35

والمهاجرين، تســـــــــــتثمر موارد  بةة في ترويدهم بالرعاية الصـــــــــــحية والمواد 
الغذائية والأدوية والمعلومات المتعلقة باللووء. ويحصــــــــــــــل جميع الأعفال 

المســــــــــــــتوه الابتدائي، علز  المهاجرين، ممن هم في ســــــــــــــن التمدرس في
التعليم، بغض النظر عن صــــــــــــــفتهم من حيث قانون الهورة. وقالت إن 

قانون اللووء والحماية المئقتة الذي  2018بلدها اعتمد في آيرار/مارس 
 يحدد القواعد والأنظمة المتعلقة ب البي اللووء وريد من التفصيل.

عــاون بئ وقــالــت إن برنــامل الإســـــــــــــــكــان الإقليمي مثــال للت - 36
البلدان المضــيفة وبلدان المنشــي والشــر اء الدوليئ. فالبرنامل، بالإضــافة 
ر المصـــــالحة وإقامة العلمقات الود ية.  إلى اتســـــامه ب ابع إنســـــاني، ييســـــِّ
ومن أجل ضــــــــــــمان الظروف المســــــــــــتدامة لإعادة إدماج العائدين، من 

املم. الضـــــــــــــــروري  ميع البلدان المشـــــــــــــــار ة أن تنفذ البرنامل تنفيذا  
ترال هناك مشــــــــــــــا ل  بةة بالنســــــــــــــبة لإدماج اللمجائ الكرواتيئ  ولا

 الذين يعيشون في صربيا أو إعادنم الدائمة إلى وعنهم.
في المائة  1.9سنة، تمكن  19ومضت تقول إنه، بعد مضي  - 37

من  قيق  فقا من المشـــــــــــردين داخليا من إقليمي  وســـــــــــوفو وميتوهيا
العودة المســــتدامة. ويســــتمر العنط ضــــد الصــــرب بلم هوادة،  ما دُمر 
أ ثر من نصــــط ممتلكانم. واختتمت  لممها قائلة إن حكومة بلدها 
ستواصل التعاون مع المفوضية والشر اء امخرين في البحث عن حلول 

 عادلة ودائمة لهئلاء السكان.
لى أن المشردين داخليا )أيرربيوان(: أشار إ السي  ميكاايلي - 38

رثلون أ ثر من ثلثي الأشخا  المشردين قسرا، ثم قال إن من المهم، 
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في ســـــــــياق الاتفاقات العالمية، أن يولى اهتمام أ بر بكثة مما هو عليه 
الأمر بتخفيض عدد المشـــــردين داخليا. وتدعم أيرربيوان جميع ا هود 

، وتعميم مراعاة الحقوق الرامية إلى إير اء الوعي وحنة هئلاء المشــردين
الواجبة لهم في منظومة الأمم المتحدة، وتعرير التصـــدي الدولي للتشـــرد 
الداخلي. وقال إن الوقت قد حان للنظر في وضــــــــع أعر  اية أقوه، 
ــــــاق أن إعلمن نيويورك من أجــــــل اللمجائ  واعتبر في هــــــذا الســـــــــــــــي

 والمهاجرين رثل خ وة جبارة إلى الأمام.
لم إن احتلمل الأراضــي الأيرربيوانية قد تســبب واســترســل قائ - 39

في تشـــــــــرد داخلي مكثط. وبفضـــــــــل ا هود التي تبذلها حكومة بلد ، 
مشــــــرد داخلي مســــــا ن جديدة بحلول  300 000ســــــيكون لما عدد 

. ومع يرل ، فوفقا لما يفضـــــــــــــــله أولا  المشـــــــــــــــردون 2018ثاية عام 
أنفســـــــــــــــهم، لن تـــــيلو أيرربيوـــــان جهـــــدا لضـــــــــــــــمـــــان عودنم اممنـــــة 

 والكررة. وال وعية
)ا رائر(: قال إن العبء الناجم عن  السدددددددي  الصدددددددحراو  - 40

تداعيات التشـــــريد يقع بدرجة غة متناســـــبة علز البلدان النامية، ومن 
ثم  ب بذل  ل جهد ممكن لتشــــويع التقاســــم العالمي للمســــئوليات 
والأعباء عند معا ة حالات اللمجائ. وأعرب عن خيبة أمل ا رائر 

( ير ر علز وجه الخصو ، A/73/12ن  ون تقرير المفوض السامي )م
علز غرار ما فعله في الســـــــنوات الســـــــابقة، علز دور البلدان المانحة في 
التكفل باحتياجات اللمجائ، في حئ أنه قصـــــــــــــــر دون إيلمء اهتمام 

أعدادا  بةة من اللمجائ. و ب  اف لحالة البلدان التي تســـتضـــيط 
أن تكفل المفوضــــــية إيلمء الاعتبار الواجب للوهود التي تبذلها البلدان 
وا تمعات المضـــــيفة في ســـــبيل تلبية احتياجات اللمجائ. و ب علز 
المفوضية أيضا أن تتيع المريد من المعلومات عن تيثة وجود اللمجائ، 

ز الخ ا الإتائية الوعنية للبلدان ون فيهم اللمجئون لمدد عويلة، عل
المضـــــــــــــــيفة. وأعرب أيضـــــــــــــــا عن خيبة أمل ا رائر لأن التقرير لم يول  
الاهتمــام الكــافي للتحــديــات التي تواجههــا بلــدان  ــال أفريقيــا، والتي 
هي في الغالب بلدان مقصـــــــــــــــد للمهاجرين واللمجائ، و ذل  بلدان 

ا. وقال إن ا رائر تيمل مرور عابر لمن يحاول منهم الوصــــــــول إلى أوروب
أن تتضــــــــــمن تقارير المفوض الســــــــــامي المقبلة مريدا من المعلومات عن 

 التحديات الخاصة التي تواجهها هذ  البلدان. 
وأردف قائلم إنه، ابتغاء الحد من عدد اللمجائ والمشــــــــــردين  - 41

في جميع أنحاء العالم، يتعئ اتباع ثل شــــــامل يعا  الأســــــباب ا ذرية 
رد، وا في يرل  الفقر وتلط النمو وعدم الاســــــــتقرار والنراعات للتشــــــــ

بئ الدول، التي  ب تســويتها بالوســائل الســلمية وفقا للقانون الدولي 
 وميثاق الأمم المتحدة.

وقال أيضـــا إن ا رائر تســـتضـــيط عدة آلاف من اللمجائ،  - 42
رهم في ومنهم أعداد  بةة من اللمجائ الصـــــــــــــحراويئ الذين تر وا ديا

إقليم الصـــــــــحراء الغربية غة المتمتع بالحكم الذا ، وإثا لا ترال تدعو 
إلى عودنم ال وعيــــة إلى وعنهم بــــيمــــان و رامــــة في إعــــار حــــل دائم 
يضــــمن لهم ممارســــة حقهم في تقرير المصــــة. وأعرب عن الأســــط لأن 
تقرير المفوض الســــــــــــــــامي قــدم أرقــامــا غة دقيقــة عن أعــداد اللمجائ 

ين في ا رائر. وقال إن ا رائر  ث مفوضــــية شــــئون اللمجائ والمشــــرد
علز  ــديــث هــذ  الأرقــام وــا يعكس أعــداد اللمجائ الصـــــــــــــــحراويئ 
بدقة. وأعرب عن شــــــــكر ا رائر البلدانَ المانحة التي قدمت المســــــــاعدة 
للمجائ الصــــــــــحراويئ في أراضــــــــــي البلد، ونيب بالبلدان الأخره أن 

  ذو حذوها.
)المغرب(: قالت إنه وفقا للبيان الصــــحفي  ي   بو ددديخيالسددد - 43

، وفي غياب عملية 2018أيلول/ســبتمبر  18الصــادر عن المفوضــية في 
باعتبار   90 000تسويل مكتملة، ستواصل المفوضية استخدام العدد 

الرقم الرسمي المعتمد في التخ يا للمجائ الصـــــــحراويئ الأ ثر عرضـــــــة 
وبدلا من إثارة الالتباس بشــــــــين عدد للهشــــــــاشــــــــة في ليمات تندوف. 

اللمجائ في المخيمات، ينبغي علز ا رائر الســــــماد للمفوضــــــية بمجراء 
 تعداد للمجائ وفقا لالترامانا ووجب القانون الدولي.

وير رت أن نحو ربع المشــــــردين في العالم يعيشــــــون في أفريقيا،  - 44
بلــدان أفريقيــا  وأعــدادهم في اعديــاد. وقــالــت إن وفــد بلــدهــا يثني علز

جنوب الصـحراء الكبره المضـيفة للمجائ لأثا تظل للصـة لتقاليدها 
العريقة في مجال الاســـــتضـــــافة والتضـــــامن. واســـــتدر ت معربة عن القلق 
من  ون العمليات المتعلقة باللمجائ لا ترال، رغم الدعم القوي من 

 حالة ا هات المانحة، تعاني من نقا مرمن في التمويل، ولا ســــيما في
 اللمجائ لمدد عويلة.

وأعربت  ذل  عن الأســـــــــــــط لاســـــــــــــتمرار تســـــــــــــييس بعض  - 45
حالات اللمجائ. وأشـــــــارت إلى أن البلدان المضـــــــيفة للمجائ م البة 
ووجب القانون الدولي بالســــــــــماد بتســــــــــويلهم، ثم قالت إن محاولات 
ربا يرل  التسـويل بالقضـايا السـياسـية غة مقبول، وهو دليل إضافي 

أن ا رائر وجبهة البوليســـــــاريو تســـــــتغلمن حالة اللمجائ لتحقيق علز 
مكاسب سياسية واقتصادية ومالية. وبالإضافة إلى اختلمسهما المعونة 
الإنسانية، فمثما تفرضان ضريبة القيمة المضافة عما يتُلقز من معونة، 

https://undocs.org/ar/A/73/12
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مستغلتئ بئس السكان وسخاء ا هات المانحة. وليس من المستغرب 
 رضان إجراء تعداد للمجائ.أثما تعا

)المراقبة عن اللونة الدولية للصليب الأ ر(،  السي   اوران - 46
أشـارت إلى أن التشـرد الداخلي يصـبع أ ثر في ثر ظاهرة حضـرية، ثم 
قالت إن المنظمات الإنســــــــــــــانية بذلت في الســــــــــــــنوات الأخةة جهودا 

البلدات  لتحســـئ الاســـتوابة لاحتياجات الناعحئ الذين يعيشـــون في
، بعــــــد إجراء مقــــــابلمت مع ماــــــات من 2018والمــــــدن. وفي عــــــام 

الأشــخا  المشــردين الذين يعيشــون في ا تمعات الحضــرية، خلصــت 
اللونة الدولية للصــــــليب الأ ر إلى أن الاســــــتوابة الإنســــــانية لا ترال 
غة  افية. وتواصل الو الات الإنسانية التر ير علز الأشخا  الذين 

خيمات وتفر  في الاعتماد علز الاســــــــــتوابات يرات يعيشــــــــــون في الم
ال ابع العام. وهناك ثغرات في الاســـــتوابة ال ارئة والاســـــتوابة عويلة 
الأجـــل لفـــائـــدة النـــاس الموجودين في المخيمـــات، وهـــد  الثغرات، وإن 
 ـــانـــت تعره في  ثة من الأحيـــان إلى ن ـــاق المـــدن وتعقيـــدهـــا وإلى 

ياقات الحضـــرية، قد تكون أيضـــا نا ة محدودية الخبرة فيما يتعلق بالســـ
عن جمود التخ يا وعـــدم مرونـــة التمويـــل وفوواتـــه، وعن المصـــــــــــــــــا  
الســــــــياســــــــية وعدم توافر بيانات موثوقة. وإن الافتراض بين المشــــــــردين 
داخليا الموجودين في المناعق الحضـــــــــرية يصـــــــــعب أ ثر  ديدهم وأثم 

فسر أيضا اتسام أفضل حالا من أولا  الموجودين في المخيمات قد ي
الاســـــــــــــــتوــابــة ب ــابع محــدود ومتفكــ ،  مــا أن نقا المعلومــات عن 
احتياجانم قد يفســــر جرئيا الاعتماد علز الحلول الشــــاملة لكل أنواع 
المشردين. وحثت جميع ا هات العاملة في مجال الأنش ة الإنسانية في 

صــدي ا تمعات المحلية الحضــرية علز العمل المشــترك ابتغاء  ســئ الت
إلى المناعق الحضـــــــــــــــرية. وبالعمل معا، ينبغي لتل  ا هات أن  دللنرو 

تيخذ وقتا لكي تدرس احتياجات المشردين في المناعق الحضرية وأوجه 
ضـــــعفهم وتيثةهم علز ا تمعات المحلية المضـــــيفة. وينبغي لها أن تتيع 
تدخلمت هيكلية أوســع ن اقا وحلولا لصــصــة حســب الاحتياجات، 

الــدعم في حــالات ال وارئ وتبني القــدرة علز الصـــــــــــــــمود، وأن تقــدم 
ويرل  بشـــــــــــــــكل مترامن ومنذ البداية. وينبغي لها أيضـــــــــــــــا أن تنظر في 
اســـــــــــتحدال ثل جديدة وأن تُضـــــــــــعها للتوربة. وفي عالم أضـــــــــــحز 
يتوســــــــع حضــــــــريا أ ثر من أي وقت مضــــــــز، من الضــــــــروري مواجهة 

 التحدي الحضري المتمثل في التشرد الداخلي.
)تر يا(: قالت إن من المهم جدا،  السددددددددددي    نان    رنيكوع - 47

ابتغاء معا ة الأســــــــــــباب ا ذرية، أن تدعم بلدان المقصــــــــــــد عمليات 
السـلمم وتشـوع تسـوية المناععات بالوسـائل السـلمية. وينبغي لها أيضا 

أن تضــع في اعتبارها أن المشــردين بحاجة إلى آفاق مســتقبلية، وإلى أن 
المســــــــــــــتقبل. لكن لا ركن لأي بلد أن يواجه  تســــــــــــــاعد في بناء يرل 

 ـــديـــات الهورة منفردا. وتتوقع البلـــدان التي تتحمـــل العـــبء الأ بر 
للهورة ا ماعية، عن حق، من ا تمع الدولي أن يبئ عن تضــــــــــــــامنه 

 وتفهمه فيما يتعلق بتقاسم الأعباء والمسئوليات.
وأردفت قائلة إن تر يا، بصـــــــــــــفتها أ بر بلد مســـــــــــــتضـــــــــــــيط  - 48

للمجائ، تولي الأهمية الأ بر للمتفاق العالمي بشـــين تقاســـم المســـئولية 
عن اللمجائ، الذي يوفر الأســـاس لتقاســـم الأعباء والمســـئوليات علز 
نحو منصــــــــــــــط وركن التنبئ به، والذي  ســــــــــــــد فهما دوليا مفاد  أن 

عالمية بحســن نية. ومن المهم الاســتمرار مســائل التشــرد تقتضــي معا ة 
وإبقاء التضـــامن الدولي وتقاســـم الأعباء  “العالم بيســـر ”في اتباع ثل 

والمســــئوليات في مقدمة المواضــــيع في جدول الأعمال الدولي. وأعربت 
عن أمل تر يا أن يشـــــــــرع مريد من الدول، في ظل اعتماد الاتفاق، في 

ية والقانونية، وقالت إن البلد تولي المســـــــــــــئولية الأخلمقية والســـــــــــــياســـــــــــــ
 سيواصل الضغا  ي ينفذ الاتفاق تنفيذا قويا.
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